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Szavazás a zöldfelületekről

Az idei tavasz minden korábbinál szárazabb volt, ami jelentősen megnehezítette a városi 
zöldfelületek fenntartását

A közösségi oldalakon évek óta nagyon 
változatos és széttartó reakciók, észrevételek 
olvashatók a városi fűnyírással kapcsolat-
ban. Székesfehérvár önkormányzata ezért 
szavazást indított, hogy kiderüljön, milyen 
zöldfelület-kezelést szeretne a városlakók 
többsége. A szavazás eredménye vasárnap 
megszületett.

Szavazni a város honlapján 
lehetett június tizenötödikétől 
huszonnyolcadikáig, és öt lehetsé-
ges gyepgazdálkodási forma közül 
lehetett választani. Az önkor-
mányzat és a Városgondnokság a 
szavazás eredményét fogja elsődle-
gesen figyelembe venni a jövőbeli 
fehérvári gyepgazdálkodás során.  
A Városgondnokság egyébként a 
lakossági visszajelzéseket figye-
lembe véve a jelentős mennyiségű 
toklász miatt – a lehető legmaga-
sabbra állított késekkel – egyszer 
már végignyírta a zöldterületeket. 
A kiemelt parkok kivételével ápri-
lis vége óta csak kontúrt húznak a 
fűnyírók a járdák mellett, tekintet-
tel az aszályos időjárásra.
Az elmúlt években folyamato-
san egyre nagyobb hangsúllyal 
vették figyelembe a klímavédelmi 
szempontokat a gyepgazdálko-
dás során. A tavalyi évben is 
már több területet szándékosan 
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Szabadtéri sakk

Tűzgyújtási tilalom

Japán vendég a Városházán
Székesfehérvárra látogatott kedden Japán 
magyarországi nagykövete. Kimura Tetsuya 
a feleségével együtt érkezett a Városházára, 
ahol Cser-Palkovics András polgármester és 
Lehrner Zsolt alpolgármester fogadta őket.

Kimura Tetsuya a találkozón 
elmondta: hosszú barátság köti 
össze a magyar és a japán népet. A 
nagykövet megtisztelőnek nevezte, 
hogy fogadták őt Székesfehérvá-
ron, ahol első alkalommal járt. 
Korábban volt már Sopronban, és 
tervezi utazását Szombathelyre is.
A baráti hangulatú egyeztetésen 
elhangzott, hogy a japán Denso 

Új sakkasztalok kerültek ki idén a Gárdonyi Géza Művelődési Házhoz, a Rádió-lakótelepi 
játszótérhez, valamint a palotavárosi központi parkba. Hamarosan pedig a Petőfi parkban is 
lehetőség nyílik majd szabadtéri sakkpartikra. Lakossági igény alapján tavaly júniusban a 
Városgondnokság hat új, időjárásálló sakktáblaasztalt telepített a Rózsaligetbe és a Halesz-
ba, ahol hamar birtokba is vették azokat a játék kedvelői.                                                             B. G. 

Kimura Tetsuya első alkalommal látogatott el Székesfehérvárra
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kaszálatlanul hagytak az egyre 
aszályosabb időjárás miatt, idén 
pedig Fehérvár is csatlakozott 
Gajdos László élő környezetért 
felelős miniszter Vágatlan május 

elnevezésű kezdeményezéséhez. 
Az önkormányzat azonban számos 
megkeresést kapott a magasra nőtt 
növényzettel kapcsolatban, kü-
lönösen a kisállattartók részéről, 

akik számára a toklász megjele-
nése jelentett fokozott problémát. 
Éppen ezért hirdetett szavazást a 
város, hogy bárki elmondhassa vé-
leményét a gyepgazdálkodásról, és 
a többségi akarat alapján, de kerté-
szeti szakmai szempontok szerint 
végezze Fehérváron a fűnyírást a 
Városgondnokság.                                	
                                     (Forrás: ÖKK)

A szavazás eredménye

1. Folytassa az elmúlt évek gyakor-
latát, és ütemterv szerint, rendsze-
resen végezzen fűnyírást (a változó 
klíma ellenére is): 1635 szavazat, 
37,74%
2. Kizárólag csak kontúrt nyírjanak a 
járdák mellett, a nagyobb zöldfelüle
teken maximum évente kétszer 
kaszáljanak: 456 szavazat, 10,53%
3. Kontúrt nyírjanak a járdák mellett, 
évente kétszer kaszáljanak – kivéve a 
kiemelt közparkokat, pl. Zichy liget: 
799 szavazat, 18,44%
4. A kertészekre bízom, úgy végezzék 
a fűnyírást, ahogy a szakmai szem-
pontok indokolják: 1291 szavazat, 
29,8%
5. Egyáltalán ne végezzenek fű-
nyírást: 151 szavazat, 3,49%

Somos Zoltán

Június végétől az egész országot sújtó kánikula 
miatt hazánk teljes területén tűzgyújtási 
tilalom lépett életbe – tájékoztatott a Bel-
ügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatósága.

Az egész országot sújtó kánikula 
és tartós csapadékhiány miatt 
június huszonötödikén hazánk 
teljes területén tűzgyújtási tilalom 
lépett életbe. Tilos tüzet gyújtani a 
magyarországi erdőkben, a vasút és 

vállalat Fehérvár egyik legnagyobb 
foglalkoztatója és adófizetője. A cég 
nagyon komolyan veszi a társadal-
mi felelősségvállalási programját, 
ennek jegyében hozta létre a Csó-
nakázó-tó szigetén a japánkertet, 
melyet a helyiek és az itt dolgozó 
japánok is előszeretettel látogatnak.
Székesfehérvár sportéletében is je-
len vannak a távol-keleti hagyomá-
nyok, a harcművészetek. Ugyanez 
jellemző a helyi kultúrára is, 
hiszen több japán művész dolgo-
zott vagy dolgozik helyi művészeti 
együttesekben.                                                	
                                     (Forrás: ÖKK)

közút menti fásításokban, de még a 
kijelölt tűzrakóhelyeken is. Parlagot 
és gazt sem lehet égetni, ahogy a 
szemét és a tarló égetése is tilos.
A száraz, forró idő miatt foko-
zottan tűzveszélyes időszak van. 
Kerti zöldhulladékot csak ott lehet 
égetni, ahol ezt az önkormány-
zat rendeletben engedélyezi. Az 
aktuális tűzgyújtási tilalomról és 
a tűzgyújtási szabályokról a www.
erdotuz.hu vagy a www.katasztro-
favedelem.hu honlapon elhelyezett 
térképen lehet tájékozódni!
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Segítség a személyik cseréjéhez

Székesfehérvár Egészségügyéért
Pál Loránd

A Székesfehérvár önkormányzata által 
fenntartott szociális intézmények – együtt-
működve a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal 
– hathatós segítséget nyújtanak a régi típusú 
személyi igazolványok cseréjében. Augusztus 
harmadikától ugyanis a bordó, könyvformátu-
mú igazolványok érvényüket vesztik.

A személyi igazolványok automa-
tikus érvénytelenné válásának 
hátterében egy európai uniós 
szabályozás áll, amely egységesebb 
és biztonságosabb személyazo-
nosító okmányok bevezetését írja 
elő. Ezért a régi típusú, bordó 
színű, könyvformátumú igazol-
ványokat fokozatosan kivonják a 
forgalomból. A jogszabály szerint 
augusztus harmadikától a 2000. 
január 1. előtt kiállított személy-
azonosító igazolványok érvényte-
lenné válnak, és a jövőben csak 
elektronikus tárolóelemmel, vagyis 
chippel ellátott okmány adható ki. 
A könyvformátumú személyi iga-
zolványok kivezetése elsősorban 
az idősebb korosztályt érinti.
A Kossuth Zsuzsanna Szociális In-
tézmény és az Alba Bástya Család- 
és Gyermekjóléti Központ ellátotti 
körébe tartozó időskorú személyek 

Az Oskola utcában koszorúzással kezdődött, 
utána díjátadóval folytatódott a keddi Sem-
melweis-napi ünnepség.

Semmelweis Ignác, a Ciszterci Szent 
István Gimnázium volt tanulója, az 
anyák megmentője 1818. július el-
sején született. Ezt a napot 2011 óta 
a magyar egészségügy napjaként ün-
nepeljük. Ez alkalomból köszöntötte 
kedden az egészségügyben dolgozó-
kat Székesfehérvár önkormányzata 
a Hiemer-házban. Cser-Palkovics 
András polgármester úgy fogalma-
zott: az egészségügy egy olyan óriási 
rendszer, amely nem is működhet 
egymás segítése, támogatása nélkül.

Az ünnepségen több évtizede az alapellátásban dolgozó szakemberek munkáját is elismerték, 
számos, a pályáján jubiláló orvost és egészségügyben dolgozó szakembert is köszöntöttek

Fo
tó

: S
im

on
 Er

ik
a

Terítéken a fejlesztések és a média

A rendkívüli közgyűlésen zárt ülésen döntöttek a Fehérvár FC Kft. értékesítésére kiírt pályá-
zatról. Erről lapunk 15. oldalán olvashatnak részletesen!

Szabó Petra

Egészségügyi és útfejlesztésekről, intéz-
mény-felújításokról, a közösségi közleke-
dés fejlesztéséről, gimnáziumi eszközpark 
bővítéséről és a Fehérvár Médiacentrum 
működésének felülvizsgálatáról is döntött 
a képviselő-testület szerdai rendkívüli 
ülésén.

Döntött a képviselőtestület egye-
bek mellett arról, hogy új fogá-
szati szék és gép kerül a fogászati 
ügyeletre, megújul a Palotai út és 
két újabb utca az Alsóvárosban, 
a Nagyszombati úton pedig már 
el is kezdődött a munka. A Saára 
Gyula Útfelújítási Program kere-
tén belül pedig a Mátyás király 
körút és a Vár körút csomópont-
jának áttervezésével kiváltásra 
kerülhet a jelzőlámpás irányítás. 
Új gyalogos-átkelőhelyeket tervez-
nek a Rába és a Bébic utca, a Ke-
lemen Béla és a Jankovich Ferenc 
utca, a Kisteleki és a Taksony utca, 
a Vásárhelyi út és a Hargitai utca 
csomópontjában, valamint a Sarló 
utcában. A Modern Városok Prog-
ram keretében új bútorokat kaphat 
a Kodolányi János Gimnázium.
A közösségi közlekedés is napi
rendre került, ennek kapcsán 
Fazakas Attila szólalt fel. Az 
ellenzéki frakcióvezető szerint 
elengedhetetlen egy modern 
tájékoztatási rendszer kiépítése. 
A téma kapcsán Mészáros Attila 
alpolgármester kiemelte, hogy a 
testület elfogadta a MÁV Sze-
mélyszállítási Zrt. 2025-ös helyi 
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esetében összesen százhuszonöt 
főnek nyújtanak az intézmények 
segítséget. A kormányablakban 
segítséggel személyesen megjelen-
ni képes ellátottakat az intézmény 
munkatársai elkísérik, a kerekes
székkel mozgatható személyek 
esetében mobilizált kormányablak 
(busz) igénybevételével az intéz-
ménynél lesz erre lehetőség, míg 
az ágyhoz kötött személyek eseté-
ben intézményi helyszíni ügyinté-
zés valósul meg.
A nem intézményi ellátásban 
részesülő, otthonukban élő idős 
személyek esetében is van lehe-
tőség segítséget kérni. Az orvosi 
igazolással rendelkező, személyes 
megjelenésükben egészségügyi 
okból akadályozott személyek ügy-
intézéséhez – tekintettel arra, hogy 
az eljárás során többek között 
fénykép készítése is szükséges – a 
mobil ügyintézés megszervezése 
céljából az alábbiakban megjelölt 
telefonszámon, illetve e-mailben 
nyújtanak segítséget az ügyben el-
járó kormányhivatal munkatársai: 
22 795 750, titkarsag.szekesfeher-
var@fejer.gov.hu.                                     	
                                     (Forrás: ÖKK)

Az eseményen átadták a Székes-
fehérvár Egészségügyéért díjakat 
is. Az egyik díjazott Gayor Kiran 
Prabhat csecsemő- és gyermekor-
vos, aki 1986 őszétől dolgozik az 
alapellátásban Székesfehérváron, 
a Sarló utcai rendelőben. 2007-ben 
nyugdíjba vonult, de pályafutása 
nem ért véget, továbbra is fontos 
feladatának érzi a gyermekek 
gyógyítását, egészségének megóvá-
sát. A másik díjazott, Szegfű Ilona 
asszisztens több mint negyvenegy 
éve dolgozik körzeti nővérként 
a Fiskális úti rendelőhöz tartozó 
felnőtt háziorvosi körzetben.
Az ünnepségen átadták a Fejér 
Vármegye Gyermekeiért Alapítvány 
szakmai díjait is.

közösségi közlekedésre vonat-
kozó beszámolóját, amiben hét 
százalékos utasforgalmi növeke-
dés és harmincmilliós bevétel
növekedés is szerepel a megelőző 
évhez képest, emellett százmillió 
forintot is visszakap Székes-

fehérvár önkormányzata. 
A képviselőtestület a Fehérvár 
Médiacentrum működésének 
felülvizsgálatáról is döntött. Az 
esetleges átalakítás irányát a 
közgyűlés által létrehozott mun-
kacsoport segíti, mely csütörtö-
kön ülésezik először. A lépést a 
folyamatosan változó médiafo-
gyasztási szokások indokolják a 
város polgármestere szerint: „Az 
önkormányzatnak van tájékoztatási 
kötelezettsége, fontos, hogy ezt olyan 
felületeken is megtegyük, ahol több 
embert érünk el. Ez a Médiacentrum 
átalakulását kell, hogy magával hoz­
za, de nem döntöttük el, hogy milyen 
formában, hanem egy munkacsoport­
tal együtt elindult ez a közös munka. 
Reméljük, hogy szeptember közepéig 
ezt az előkészítő folyamatot el tudja 
végezni, és utána  a közgyűlés elé fog 
tudni kerülni a javaslat.”
A közgyűlés nyílt ülésének végén 
a Magyar Kétfarkú Kutyapárt 
helyi frakciójának előterjesztéseit 
ismertette Fenekes Roland. A 
frakcióvezető javaslatot tett egye-
bek mellett sportpályák melletti 
csomagmegőrzők kiépítésére. 
Ennek lehetőségét a közgyűlés 
támogató döntését követően a 
Városgondnokság megvizsgálja.
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A Kodolányi friss diplomásai

Végzősök köszöntése a Bugátban
A szalagfeltűzés után a végzősök közül a helyszínen ötszázan vehették át diplomájukat

A Kodolányi János Egyetemen idén közel nyolcszáz hallgató végzett. Az elmúlt években 
dinamikusan nőtt a hallgatói létszám minden szakon. Most már három karral működik 
az intézmény. Van egy új média és kreatív ipari kar, egy gazdaságtudományi kar és egy 
humán tudományi kar. A megújult egyetemre a szeptemberi kezdésre közel ötezer diák 
jelentkezett, közülük mintegy kétezren első helyen jelölték meg az intézményt.

Kétszáznegyvenheten végeztek ebben az évben, és kaptak szakmai oklevelet. Az esemé-
nyen egészségügyi asszisztensek és rehabilitációs terapeuták, általános ápolók, fogorvosi 
asszisztensek, szociális ápolók és gondozók, mentőápolók, pedagógiai munkatársak, óvodai 
nevelők, valamint környezetvédelmi és vízügyi technikusok vették át a végzettségüket 
igazoló szakmai okleveleket. 

Székesfehérvár önkormányzata nevében Mészáros Attila alpolgármester köszöntötte a vég-
zősöket, aki hangsúlyozta: nagyon fontos, hogy az oktatásban, a környezetvédelemben és az 
egészségügyben is megfelelő létszámban és minőségben legyen utánpótlás.

Az ünnepségen átadták az iskola legmagasabb szintű elismeréseit, a Bugát-emlékplakettet 
és a Bugát-emlékérmeket. Meglepetésként a technikum teljes pedagógiai közössége részéről 
elismerésben részesült Szomor Andrea igazgató is, aki öt éve vezeti az iskolát. Ezt megelőző-
en közel harminc éven át dolgozott a Szent György Kórházban.

Rába Henrietta 

Pál Loránd

Közel nyolcszáz hallgató szerzett diplomát a 
Kodolányi János Egyetemen ebben a félévben. 
Múlt csütörtökön alapszakon, mesterszakon és 
szakirányú továbbképzésen végzett hallgatók 
vehették át diplomájukat a MET Arénában.

A diplomaosztó ünnepségen a vég-
zősök bevonulása után köszöntőt 
mondott Obádovics Csilla, a Ko-
dolányi János Egyetem rektora és 
Cser-Palkovics András. A polgár-
mester beszédében kiemelte: egy 
egyetem nem fejlődhet támogató 

Oklevélátadó ünnepséget rendeztek pénteken délután a Bugát Pál Technikumban. Az iskola 
életében kiemelten fontos eseményen a 2025/26-os tanévben végzett egészségügyi, oktatási, 
környezetvédelmi és vízügyi ágazati szakembereket köszöntötték.
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háttér nélkül. Az önkormányzat 
továbbra is segíti az intézményt: 
„Meghatározó a város jelene és leg­
alább annyira a jövője szempontjából 
is a felsőoktatás kérdése. A Kodolányi 
János Egyetem régóta partnere már 
ebben Székesfehérvárnak. Örülök 
annak, hogy egy olyan partnere, 
amelyik az ország egyéb helyén vagy 
éppen Budapesten működtetett cam­
pus mellett nagyon fontosnak tartja a 
fehérvári fejlődést, a hallgatói létszám 
növelését és bővítését, és azon szakok 
bővítését is, amelyeket a fiatalok el 
tudnak érni. Ez fontos azért is, hogy 

Ötezren jelentkeztek

a fehérvári középiskolákba járó fiata­
lokat meg tudjuk szólítani, itt tudjuk 
tartani. Fontos, hogy máshonnan 
pedig fiatalokat tudjunk ide csábí­
tani” – mondta a polgármester. 
Hozzátette: fontos lenne, hogy az 
egyetemen továbbra is megmarad-
janak az államilag finanszírozott 

helyek, ehhez az önkormányzat a 
saját ösztöndíjait biztosítani fogja.
Az ünnepi beszédet Bartha 
Adrienn általános rektorhelyet-
testől hallhatták a diplomaosztó 
résztvevői. A rendezvényen jelen 
volt Varga Gábor és Borics Mihály 
országgyűlési képviselő is.
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Vakler Lajos

Megjelent a Vár folyóirat Jávor Ottó–Mohácsy 
Károly-emlékszáma.

A Vörösmarty Társaság Kossuth 
utcai dísztermében rendezett 
keddi bemutatón a hagyomá-
nyokhoz hűen Cserta Gábor egy 
megzenésített verssel köszöntöt-
te a megjelenteket, majd Sebők 
Melinda, a Vörösmarty Társaság 
elnöke mutatta be a száz éve 
született legendák munkásságát, 
illetve a társaság szerzőinek vis�-

A megemlékezésen a Turul nem-
zetség gyöngye – gondolatok Szent 
László királyról címmel Kanizsai 
Zsolt történelemtanár előadását 
hallgathatták meg a vendégek, 
majd a megemlékezés keretében 

Szent László ünnepeJávor Ottó és Mohácsy Károly emléke
Vakler Lajos

A Pákozdi Katonai Emlékparkban szombaton a Székesfehérvári Helyőrségi Zenekar kíséretében 
a Honvédelmi Minisztérium tábori lelkészi szolgálata, a Honvédség és Társadalom Baráti Kör 
székesfehérvári szervezete és a Katonai Emlékpark szervezésében rendezték meg Szent László 
királyunk ünnepét.

Pákozdon is megemlékeztek Szent Lászlóról

Az emlékszám fókuszában természetesen Jávor Ottó és Mohácsy Károly életműve áll, ugyan-
akkor kortárs képzőművészeti alkotások is megjelennek benne, tekintve, hogy az alkotók 
immár hangsúlyos szerepet játszanak a társaság mindennapjaiban 
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Tudományos diáksiker Fejlesztés és közösségépítés
Farkas SzilárdHarmincötödik alkalommal díjazta az ország 

leginnovatívabb középiskolás diákjait a Magyar 
Innovációs Szövetség. Az Országos Tudományos 
és Innovációs Olimpia (OTIO) legjobbjainak járó 
elismeréseket tizenkét projekt tizenhét fiatal 
feltalálója, illetve tudós alkotója vehette át.

A gimnáziumok és a szakközépis-
kolák fele-fele arányban jutottak 
be a döntőbe, a főváros mellett az 
ország keleti és nyugati régiói is 
hasonló arányban képviseltették 
magukat.
A versenyen székesfehérvári siker 
is született: a Széchenyi István Mű-

Konferenciával zárult kedden a Szakmai fej-
lesztés a sajátos nevelési igényű gyermeke-
kért elnevezésű projekt.

A konferencia nyitóbeszédében 
Török Szabolcs, a Székesfehérvári 
Tankerületi Központ igazgatója 
elmondta, hogy a kétszáztizenhá-
rom millió forintos beruházásból 
megvalósuló fejlesztéseket tartal-
mazó projekt nemcsak fejlesztett, 
hanem közösséget is épített, 
valamint sok ember életét teszi 
egy kicsit könnyebbé. 
A különböző fejlesztések egye-
bek mellett a minőségi oktatás 
feltételrendszerének bővítését, a 

A diákok egy különleges műhelybe járnak. Az iskola egyik duális partnere az Enterpartner Kft., 
ahol az elméleti tudással felvértezett diákok a gyakorlatban maguk valósíthatják meg ötleteiket. A zárókonferenciát a móri Gárdonyi Géza iskola tanulóinak műsora vezette fel
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imádságos gondolatok következtek 
Szabó György alezredes, protestáns 
tábori lelkész és Müller Csaba had-
nagy, tábori diakónus előadásában, 
majd a résztvevők megkoszorúzták 
szent királyunk emlékműveit.

szaemlékezéseit. A lapszámban 
visszaemlékezéseket olvashatunk 
Saitos Lajos költő, újságíró ha-
lálának harmadik évfordulójáról 
is, illetve megismerkedhetünk a 
2025-ös Vörösmarty-emlékévben 
meghirdetett, diákoknak szóló 
verspályázat legjobb alkotásaival, 
valamint a Vörösmarty-sírkert-
ben elhangzott tartalmas emlék-
beszéddel is. A lapszám többek 
között rendezői interjút és A 
székesfehérvári királyi bazilika 
építéstörténete című kötet recen-
zióját is tartalmazza.

szakemberek kompetenciáinak 
megerősítését, valamint a kiemelt 
figyelmet igénylő, sajátos nevelési 
igényű tanulók esélyegyenlősé-
gének előmozdítását célozzák. 
Megvalósítását pedig a projekt 
keretében beszerzett, akadály-
mentesítést szolgáló, a minőségi 
szolgáltatás nyújtásához szüksé-
ges fejlesztő és vizsgáló, valamint 
speciális gyógyászati, technikai 
eszközök és szoftverek biztosít-
ják: „Ezzel a projekttel a kollégáink 
olyan módszertani ismeretekkel 
is gazdagodhattak, melyek révén 
meggyőződésem szerint sokkal jobbá, 
színvonalasabbá teszik a minden­
napok oktató-nevelő munkáját” – 
emelte ki Török Szabolcs.

szaki Technikum diákjai, Kreitzer 
Ádám és Preseka Zoltán harmadik 
helyezést értek el saját tervezésű és 
építésű, a városi környezetre kifej-
lesztett önvezető mopedautójukkal. 
Emellett az Óbudai Egyetem Alba 
Regia Kara 63. TDK-konferenciáján 
a Széchenyi technikum hat diákja, 
Czika Martin, Virág Barnabás, 
Spindler Viktor, Szabó Zsombor, 
Sziládi Bendegúz és Kárpáti Ármin 
szerepelt eredményesen, és képvi-
selheti intézményét és a várost az 
országos döntőben.                            	
                                   (Forrás: ÖKK)
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Emlékparki nyár Makettkiállítás a Szent Istvánban
Vakler Lajos Vakler Lajos

Összehangolva címmel megkezdődött az immár 
tizennegyedik Emlékparki Nyár program-
sorozata. Pénteken este Pákozdon a KEMPP 
évadnyitó estjén nagy érdeklődés mellett a 
könnyűzene egyik legnépszerűbb alakja és 
a komolyzenei világ kiemelkedő művészei 
találkoztak a színpadon.

Az évadnyitót megtisztelte jelenlé-
tével Borics Mihály országgyűlési 
képviselő is. Az est során népszerű 
dalok is felcsendültek, a közös 
produkció pedig a könnyűzene 

Sok száz makettet és makettdiorámát 
tekinthettek meg az érdeklődők a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Házban, ahol szom-
baton ismét megrendezték a Székesfehérvári 
Makettshow-t.

A katonaimakett-kiállítás mel-
lett – amely minden esztendőben 
meghatározó eleme a tárlatnak 
– vasút-, hajó-, harcijármű- és 
repülőgépmakett-, valamint diorá-
makiállítás is várta az érdeklődő-
ket. A programmal elsősorban a 
fiatalokat szerették volna megszó-
lítani. A tárlaton idén is több száz 
tank, autó, hajó, repülő és épület 

A programsorozat július ötödikén Az élet értelme – Egypercesek száz percben címmel, Mácsai 
Pál és Lukács Miklós Örkény-estjével folytatódik A harci eszközök makettjei idén is nagy érdeklődésre tartottak számot
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A miniszter félrelép

A legnehezebb feladat a miniszter titkárára (Gáspár Sándor) hárul: el kell tüntetnie a meg-
csalás nyomait

A szeretet „netovábbja”: mindenki ott köt ki, ahová tartozott...

Vakler Lajos

A Vörösmarty Színház Mohácsi István fordítá-
sában és Mohácsi János rendezésében július 
harmadikán mutatja be Ray Cooney A minisz-
ter félrelép című komédiáját. A szerző egyedi 
vígjátékai közül a közönség a közelmúltban 
már megtekinthette a Család ellen nincs 
orvosság és a Ne most, drágám! című darabját.

A vígjáték főszereplői közül 
Richard Willey miniszter, a meg
nyerő és sikeres férfi – Egyed 
Attila alakításában láthatjuk – az 
ellenzék egyik bombázójával 
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és a komolyzene találkozásából 
teremtett izgalmas és felejthe-
tetlen élményt. Szekeres Adrien 
énekes-dalszerző, Faludi Judit csel-
lóművész és Szenthelyi Krisztián 
énekművész közös műsora Termes 
Rita zongoraművész kíséretében 
rendkívül változatos és nagy zenei 
ívet bejáró repertoárt kínált a kö-
zönségnek. Az est során népszerű 
dalok is felcsendültek, a közös 
produkció pedig a könnyűzene 
és a komolyzene találkozásából 
teremtett izgalmas és felejthetetlen 
élményt.

kicsinyített mását tekinthették 
meg az érdeklődők. Pontosan 
rekonstruált történelmi járművek 
és háromdimenziós modellezés 
is szerepelt a kiállítás programjá-
ban. Egészen egyedi darabokkal 
is találkozhattak az érdeklődők, 
hiszen ez a fajta hobbi nemcsak 
egy adott jármű, épület vagy tárgy 
felépítéséről szól, hanem sokszor 
komoly kutatómunkát igényel, 
amelybe ma már bevonják a fiata-
lokat is.
Az érdeklődők elmélyülhettek 
a látványmakettezésben, illetve 
lehetőségük nyílt 3D-nyomtatásra, 
a börzén pedig válogathattak a 
számukra tetsző makettek közül.

szeretné megcsalni a feleségét. 
Valószínűleg nem is lenne eb-
ből probléma, ha a hotelszoba 
ablakában nem találnának meg a 
randevú éjszakáján egy oda nem 
illő férfi hullát, ami természetesen 
megannyi vígjátéki történést okoz.
George Pigdent, a miniszter 
titkárának alakját, aki alapvetően 
egy tisztességes férfi, bár folya-
matosan nagyon ideges, Gáspár 
Sándor tárja elénk. Próbálja 
megoldani a helyzetet, de a meg-
csalás mellett ott van egy hulla, 
ami mint később kiderül, nem is 

hulla. A dolog elsimítása idővesz-
teséggel és további bonyodalmak-
kal jár.
Jane Worthington, a varázslatosan 
szép ellenzéki titkárnő szerepé-
ben Decsi Edit mutatja meg, mi-
ként lehet, illetve nem lehet úrrá 
lenni a váratlan, embert próbáló 
történéseken, annál is inkább, 
mert feltűnik a színen a miniszter 

felesége (Váradi Eszter Sára) is.
A vegytiszta félreértéseken 
alapuló vígjátékban hazugsághe-
gyek jelennek meg, és mint ilyen, 
komoly odafigyelést és játéktech-
nikát kíván a színészektől, de a 
közönség számára ez izgalmas 
ajándék, hiszen egy ilyen vígjáté-
kot nemcsak játszani, de megte-
kinteni is öröm és kihívás!
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Igazán nők!

A közönség esztendők óta különleges élményt nyújtó, kivételes koncertre készülhet, ennek 
megfelelő volt idén is az érdeklődés

A székesfehérvári est különleges vendégei Füredi Nikolett és Tunyogi Bernadett voltak, így 
négy kivételes énekesnő találkozott egyetlen estén a közönséggel

A koncerten többek között Whitney Houston legnagyobb slágereit, Barbra Streisand érzelmes 
klasszikusait és Cserháti Zsuzsa legszebb dalait is különleges hangszerelésben hallhatta a 
végig remekül szórakozó közönség

A koncert résztvevőit Cser-Palkovics András polgármester is köszöntötte a későbbi nagy, 
nyári városi programokat mintegy felvezető eseményen

A koncert középpontjában Jónás Andrea és Fehér Adrienn álltak, akik közel húsz év után 
tértek vissza közösen az Álomlányok világához. Az évek során azonban új történetekkel, új 
tapasztalatokkal és új mondanivalóval gazdagodtak azok a dalok, amelyek most ismét életre 
keltek a színpadon. 

Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar művészei hagyományosan közreműködői a könnyebb 
műfaj minőségi darabjait megszólaltató zenei eseménynek

Vakler Lajos

Ebben az esztendőben is a Bartók Béla térre invitálták a fehérvári közönséget az Igazán nők! című 
nagyszabású, zenés színházi produkcióra. Telt ház élvezte a műsort csütörtök este. 
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Amikor a markoló végzett, így rajzolódtak ki a sírok helyei az altalaj sárgás színű környezetéből

Az Árpád-kor eltűnt világa rajzolódott ki
Egy tervásatás nyomon követése az első kapavágástól

Szücsi Frigyes régész (balra) vezette a temetőrészlet feltárását, amit Viszló Levente (jobbra) 
finanszírozott

A sírokban nyugvó halottak tájolása is egyértelműen utalt az Árpád-korra 

Nagy Zoltán Péter

Közel egy hónapon keresztül nyomon kísér-
tünk egy ásatást, feltárást, illetve annak elő-
készületeit. Ott lehettünk már akkor, amikor 
még senki sem vágott oda a kapával. Sőt maga 
a helyszín is nevezhető extrémnek, hiszen egy 
hatalmas takarmánytároló betonszerkezete 
alatt randevúztunk a gazdaság irányítójával, a 
feltárás kezdeményezőjével és finanszírozójá-
val, Viszló Leventével.

Miért vagyunk Fornapusztán?

Olvasóink jól ismerhetik Viszló 
Leventét, aki egyfelől a Vértes Na-
túrpark igazgatója és a Pro Vértes 
Természetvédelmi Közalapítvány 
elnöke, nem mellesleg tájkutató, 
gyűjtő és hivatásos természetvédő. 
Egy ilyen természetért rajongó, az 
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HORVÁTH SÍRKŐ SZÉKESFEHÉRVÁR

Többféle színből választhat! Teljes kivitelezéssel!

élővilág kincseit minden mozdu-
latában védő, elkötelezett személy 
segítségével hogyan juthatunk el 
bármilyen ásatáshoz, történelmi 
korok feltárásához? Egyszerűen 
úgy, hogy Viszló Levente nemcsak 
hódol a természet előtt, de mint a 
Vértes szülötte, szerelmese is en-
nek a vidéknek és annak minden 
természeti és épített örökségének. 
Helytörténeti írásaiból, kiadványai
ból, könyveiből kiderül, hogy a 
szarvasok lábnyomában nemcsak 
az élővilágot, de épített történel-
münket is meglátja.
„A Vértes-monográfia 2014-től 
készült, és bár kértem hozzá segít­
séget, de azt nem kaptam meg, ezért 
kénytelen voltam érdeklődési körömet 
szélesíteni. Így egészítettem ki tájkuta­
tásaimat néprajzi, kultúrtörténeti vizs­
gálódásokkal” – magyarázta Viszló 
Levente, hogy miért is vagyunk 
Fornapusztán, ahol konkrétan ke-
res egy régi világban épült templo-
mot. Elmondta, hogy egy 1735-ös, 
pontosan elkészített térkép állt 
rendelkezésére, ami az Eszterházy
uradalomtól származott, és a 
török utáni állapotokat mutatta. 
Ezen a térképen neveztek meg egy 
Fornaj temetés elnevezésű földrajzi 
objektumot, ami ott helyezkedett 

el, amit a köznyelv ma is temető
laposként ismer. Ez a Fornaj teme-
tés későbbi katonai térképeken is 
egyértelműen temetőre utalt. Mária 
Terézia 1775-ben változtatta meg a 
temetői szokásokat, előtte viszont 
egész egyszerűen a templom körül 
megszentelt földbe lehetett csak te-
metkezni. Ezt a területet Stibrányi 
Máté régésszel közösen mágneses 
talajvizsgálat segítségével „átfésül-
ték”, és egyértelműen kimutatták 
az egykori temető nyomait. „Sajnos 
a templom körvonalait ez idáig nem 
sikerült megtalálni” – emlékezett 
vissza Viszló arra a történetre, ami 
ebben az időben nyugvópontra is 
érkezett. Kis idővel később a Pro 
Vértes fornapusztai gazdasági 
telephelyén felújítást végeztek, 
és a mai takarmánytároló alapjait 

akkor ásták ki: „A fiúk ásás közben 
két emberi csontvázat találtak, amit 
zsákokba összeszedtek, és odaadták 
nekem. Én úgy voltam vele, jobb, ha 
a múzeumhoz kerülnek a csontok, 
hiszen Szücsi Frigyesék tudják, mit 
kezdjenek velük” – emlékezett vissza 
Viszló Levente. A környékbeli bá-
nyákban terjedt olyan mendemon-
da, ami arról szólt, hogy a második 
világháborúban a tájékon szovjet 
katonákat temettek el. Amikor 
ezt Viszló megtudta, kérte Szücsi 
Frigyes régészt, hogy vizsgáltassák 
meg a csontokat, hátha éppen ebbe 
a szovjet temetőbe nyúltak bele a 
munkatársai. – „A vizsgálati ered­
mény 2024-ben karácsonyi ajándék­
ként érkezett meg, amiből az derült ki, 
hogy 998 és 1032 közé, legvalószínűb­
ben 1020 környékére tehető a csontok 
temetési ideje” – mondta Viszló, ami 
nemcsak az ő, de a szakemberek 
érdeklődését is felkeltette, hiszen 
váratlanul szembejött két Szent 
István korabeli sír temetett embere.

Az eltűnt templom és a föld-
radar

Tavaly egy próbaásatást tartottak a 
szakemberek a két sírhely környé-
kén, és egy kisgyermek csont-

jait találták meg. A bevizsgálás 
eredménye ugyancsak Szent István 
kora volt. Viszló Levente számára 
ekkor lett gyanús az a korábbi For-
naj temetés a korabeli térképen, 
és arra gyanakodott, hogy éppen 
az általuk üzemeltetett telephely 
közepén található a régi temető, s 
talán a hozzá tartozó templom is! 
Ezért Viszló Levente támogatásá-
val és költségviselésével elkezdő-
dött a terület bevizsgálása.
Stibrányi Máté régész vezetésével 
június nyolcadikán egy kis csapat 
ment Fornapusztára, hogy talajra-
dar segítségével felkutassák, van-e 
templommaradvány a föld alatt a 
korábban talált emberi csontvázak 
helyének környékén: „A földradar 
egy aktív elektromos hullám gerjeszté­
sén és annak visszaverődésén alapuló 
technológia. Az elv ugyanaz, amivel a 
repülőgépeket is megtalálják a levegő­
ben. Az eltérő sűrűségű és távolságú 
anyagok eltérő módon verik vissza a 
hullámokat. A régészet ezt használja 
az épített örökségek föld alatti fel­
térképezésére” – mondta Stibrányi 
Máté régész.
A csoportnak akkor sem lett 
volna könnyű feladata, ha egy 
szántóföld közepén kellett volna 
megkísérelni egy rejtőzködő 
templomrom nyomait meglelni, 
de egy jókora tároló alatt ez még 
nehezebb. Ugyanakkor „Magyar­
országon több mint kétszázharminc 
ilyen középkori templom megközelítő 
helyét ismerik a szakemberek, de eb­
ből mindössze négy-öt templom rom­
ja látszik. Gondolok itt Zámolyra, 
Csabdira vagy Kerekszenttamásra. 
A többiből csak harminc-negyvenet 
tudtunk bemérni a föld alatt” – 
tájékoztatta lapunkat Stibrányi a 
fornapusztai mérések kezdésekor. 
Ugyanakkor a régész elmondta, 
hogy az Esztergomból Fehérvárra 
vezető út egyik jelentős csomó-
pontja volt Fornaszentmiklós, 
ahol a középkorban állt egy Szent 
Miklós nevére szentelt templom 
is, de a török idők alatt a falu 
és a templom is elpusztult. – „A 
pusztulás oly mértékű volt, hogy ma 
már az eredeti falu pontos helyét sem 
tudjuk meghatározni, ezért is lenne 
szakmailag fontos rátalálni legalább 
a templom nyomaira!” – erősítette 
meg Stibrányi Máté.
Azt feltételeztük, hogy egy ilyen 
komoly stáb csak úgy habókra 
nem jön el kutatgatni Forna-

pusztára, ezért adta magát a 
kérdés, mennyi esélyt látnak 
arra, hogy templomra találnak: 
„Szakmai szempontból számomra 
Fornapuszta mindig is nagy kihívás 
volt. Vannak olyan makacs templo­
mok, amelyek nem akarják megadni 
magukat. Meglepően sok forrásunk 
van a középkorból az itteni templom 
létezéséről, ugyanakkor zavarba 
ejtő az a forráshiány, amit a tájban 
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A fornapusztai tervásatás további rész-
leteivel videófilmünkben is megismer-
kedhetnek, amit a Fehérvár Televízió 
Youtube-csatornáján találnak meg.

Stibrányi Máté régész és a geofizikai méréseket végző csapat átkutatta a talajt a korábban 
talált sírok közelében, de templomra utaló nyomokat nem találtak

Amikor a markoló végzett, így rajzolódtak ki a sírok helyei az altalaj sárgás színű környezetéből

Az Árpád-kor eltűnt világa rajzolódott ki
Egy tervásatás nyomon követése az első kapavágástól

A sírokban nyugvó halottak tájolása is egyértelműen utalt az Árpád-korra 
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és a terepen találunk. A megtalált 
három sír fontos adat lehet arra 
nézve, hogy esetleg közel járunk 
az egykori templomhoz” – vála-
szolt a szakember. Kérdésünkre 
Stibrányi Máté elmondta, hogy 
a talajradaros technológia nem 
alkalmas a további sírok felku-
tatására, hiszen egy sírban nincs 
akkora szilárdsági ellenállás, ami 
kimutatható.

Templom nincs, de temető 
van

A talajradarral felkutatott terület 
számítógépes elemzése és értékelése 
nem mutatott semmilyen épített 
örökséget a föld alatt rejtőzködve. 
Sajnos Stibrányi Máté álma Forna-
pusztával kapcsolatban egyelőre 
nem teljesült, a templom nyomait 

nem találták meg. Ezért is lepett 
meg, hogy pár nappal később a 
temető kutatására feltáró vizsgálatot 
kezdenek, amelyre szintén elment 
stábunk. Én, mint újságíró nem ér-
tettem, ha nincs templom, akkor mit 
keresnek, mit tárnak fel. Már eleve 
feltételeztem, hogy a korábbi három 
sír akár szórványsír is lehet. A hozzá 
nem értő ember azt gondolja, hogy 
a régészeti feltárás kis ásókkal, kerti 
szerszámokkal kezdődik, de nagyot 
néztem, amikor a tárolóba begördült 
egy gigantikus markológép. A feltá-
rást Szücsi Frigyes régész, a fehérvá-
ri múzeum munkatársa vezette, aki 
érdeklődésünkre elmondta, hogy az 
elsődleges kérdésük az, egyáltalán 
milyen típusú temetkezési hellyel 
állnak szemben, azaz templom 
körüli temetőről van-e szó vagy sem: 
„Ha templom körüli temető lesz, akkor 
megerősödik a nézet a korai templom 
létezéséről. De egy soros elrendezésű, 
falu szélén lévő temető is fontos lehet 
számunkra, hiszen nemcsak a temetés 
korát tudhatjuk meg, hanem megismer­
hetjük a kor emberének táplálkozását, 
azt, hogy itt született-e, de a halottak 
megélt életkorát, egykori betegségeit, 
életminőségét is megtudhatjuk. Azaz 
óriási információhalmaz kerülhet a 
birtokunkba Szent István korából” – 
részletezte Szücsi Frigyes.
A markológép az ő utasításai 
alapján emeli le a humuszréteget 
addig, amíg meg nem jelenik az 
úgynevezett altalaj, amely általában 
a jégkorszakból származik: „Ahogy 
a markoló finom, keskeny rétegekben 
húzza le a humuszt, úgy rajzolódhat 
ki az ember által korábban megásott 
bármilyen mélyedés, ami takarhat 
házalapot, pincét, árkot és természete­
sen sírokat is” – mondta türelemmel 
Szücsi Frigyes. És a látvány engem is 
megdöbbentett, ahogy a markológép 
által lekanalazott fekete föld alatti 
sárga altalajban mértani pontosság-
gal szép lassan rajzolódtak ki a sírok 
sötétszürke helyei. – „A munkálatokat 
ott kezdtük meg, ahol korábban a három 
sírra leltünk, mert feltételeztük, hogy 
nemcsak az a három sír lehetett itt, 
hanem esetleg egy korábbi temető. A ré­
gészet nem varázslás. A régész a két sze­
mével érzékeli a dolgokat, mint ahogy 
az eltérő talajminőség által kirajzolódó 
foltokat is. Ilyenkor a tapasztalatai 
alapján tud feltevéseket megfogalmazni, 
hogy a foltban milyen objektumokat kell 
feltételezni.”
Amikor már a kilencedik sírhely is 
megmutatta magát a markoló által 
rajzolt területen, Szücsi Frigyes 
határozottan kijelentette: „Nem 
pusztán a szabályos tégla alakok 
utalnak arra, hogy sorosan elhelyezett 
sírokra találtunk, hanem a tájolásuk is. 
A középkorban ugyanis a sírok tájolása 
nyugat–kelet irányú volt, ami megegye­
zik a fornapusztai megtalált foltoknál 
is. Innentől kezdve minden folt kap 
egy számot, és a feltárás későbbi fázisai 

során esetlegesen előkerülő leletanya­
gok, emberi maradványok is ezzel a 
számmal, illetve ehhez kapcsolódó újabb 
alszámokkal lesznek dokumentálva 
és elcsomagolva, ami segíti a későbbi 
elemzéseket, kutatásokat.”

Sírok és leletek

Itt jegyzem meg, hogy minden 
elismerésem azé a markológép-
kezelőé, aki a földet mozgatta a 
feltárás során, mert azzal a hatalmas 
géppel úgy bánt, mint aki valóban 
képes lenne a habot eldolgozni egy 
torta tetején. A fent említett foltokat 
már kézi lapátokkal nyesték meg, 
ahogy a régészeti szakzsargon neve-
zi a műveletet. Szücsi Frigyes régész 
elmondta, hogy a rajzolatokból már 
az is kiderült, hogy kora Árpád-kori 
soros temetőről van szó. Ebben az 
időszakban már megjelenhettek 
templom köré kialakított temetők is, 
de azt egyelőre nem tudhatjuk, hogy 
az eltemetettek már keresztények 
vagy sem, esetleg vegyesen temették 
őket, ugyanis csak az 1100-as évek-
től vált kötelezővé a templom köré 
történő temetkezés.
„Előfordulhat az is, hogy egykori 
pogány, soros elrendezésű temetőkhöz 
építettek később templomot, és ezzel a 
keresztények folytonosságot vállaltak 
őseikkel, s temetkeztek elődeik sírjai 
mellé” – elemzett a régész.
Szücsi Frigyes is megerősítette, 
hogy egyelőre templomnak nincs 
nyoma, csak a jelenlegi Forna-
puszta közepén talált temető egy 
részletét tárták fel: „Az biztos, hogy 
az 1330-as években a pápai tizedjegy­
zékben már említik ezt a települést, 
tehát valamikor a késő Árpád-korban, 
de legalábbis az Anjou-korban már 
biztosan volt temploma” – mondta 
Szücsi Frigyes. Úgyhogy továbbra 

is izgalmas kérdés, hogy valaha 
megtalálják-e Forna templomát.
„A helyszínen pár nap alatt kilenc sírt 
tártunk fel, amiből hat felnőtt emberé, 
három pedig gyermek sírja volt. Sajnos 
e pár sír is igazolta a korai csecsemő- 

és gyermekhalandóság tényét, hiszen 
a kor temetőinek harminc százaléka 
gyermeksírt mutat. A temetés során 
koporsókba temették a halottakat, 
aminek több nyomát is megtalál­
tuk. Találtunk olyan sírt is, ahol az 
elkorhadt koporsó teljes humuszlenyo­
mata megtalálható volt. A koporsók 
vasszögek és vaspántok felhasználása 
nélkül készültek, akárcsak a régiónk­
ban az avar kori síroknál. A leletanyag 
első ránézésre szegényesnek tűnik, 
de ez nem helyi szegénységet tükröz, 
hanem általános a kora Árpád-korban. 
Általában a férfiak mellé nem is kerül 
semmi, esetleg egy bronzcsat, fegyve­
rek egyáltalán nem. Inkább a hölgyek 
mellé temetnek különböző ékszereket, 
ami a mostani leletanyagainkban is 
igazolódott. Bronz karperecet, gyűrűt 
találtunk és ezüst karikát, de az utóbbit 
csak vizsgálatok után tudjuk rekonst­
ruálni, miként használták. Végül elő­
került egy vaskés is” – foglalta össze 
a tervásatás vezetője a leletekre 
vonatkozó adatokat.
A tervek szerint a fornapusztai ása-
tások még folytatódnak északi és 
nyugati irányban, amit továbbra is 
Viszló Levente és az általa irányított 
Pro Vértes Közalapítvány támogat.
„Levente olyan elkötelezett támogató, 
hogy ami tőle telik, azt rendelkezés­
re bocsájtja a további vizsgálatok 
lebonyolítására, de például egy 
archeogenetikai vizsgálat finanszí­
rozása még tőle sem várható el, mert 
annak költsége nagyon magas. Az 
ilyen vizsgálatokra nagyobb pályá­
zatok, projektek keretében lenne 
lehetőség. De meggyőződésem, hogy 
néhány éven belül nagyon komoly 
többlettudás birtokában leszünk a 
Fornapusztán eltemetettekkel és az ő 
közösségükkel kapcsolatban!” – zárta 
Szücsi Frigyes a többnapos közös 
munkálatok után a tájékoztatást.
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Jubileumi diplomák
Györök György dékán beszédében elmondta: 
fontos, hogy időről időre megálljunk, és tud-
junk emlékezni olyan eseményekre, amelyek 
mérföldkövek voltak az oktatás, valamint 
egy életpálya történetében. Kiemelte, hogy 
a Kandó Kálmán Villamosipari Műszaki 
Főiskola Székesfehérvári Számítógéptech-
nikai Intézetének, valamint az Erdészeti és 
Faipari Egyetem Földmérési és Földrendezői 
Főiskolai Karának 2014 óta jogutódja az Alba 
Regia Kar.

Az ünnepségen több mint negyvenen vehették át arany, ezüst és gyémánt diplomájukat 

Az Óbudai Egyetem jogelődjeinek egykori hallgatóival telt meg a nagyelőadó a campuson 
pénteken délelőtt. Az intézményben már hagyomány, hogy emlékoklevél-átadóval köszöntik a 
negyven, ötven és hatvan évvel ezelőtt végzetteket, akiket a város polgármestere is üdvözölt.

Szabó Miklós Bence

Emlékdiplomákat adtak át pénteken az Óbudai Egyetemen. Arany, ezüst és gyémánt okleveleket 
vehettek át a felsőoktatási intézmény jogelődjének egykori hallgatói.
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Bemelegszik nyáron a radiátor?
Ha a távfűtéssel ellátott lakásokban a nyári 
hónapok során átmenetileg felmelegednek 
a radiátorok, az nem a fűtési szezon idő 
előtti kezdetét jelenti, és nem is próba-
fűtést végez a szolgáltató. A jelenség oka 
általában az épület fűtési rendszerén vég-
zett karbantartási vagy felújítási munka, 
melynek során a rendszert leürítik, majd a 
munkálatok befejezése után újratöltik.

A visszatöltést a SZÉPHŐ Zrt. 
végzi el a közös képviselő vagy a 
fűtési megbízott kérésére, előre 
egyeztetett időpontban. Mivel 
a szolgáltató minden beérkező 
igényt teljesít, tartós hőség esetén 
érdemes lehet megfontolni a fel-
töltési munkák későbbi időpontra 
történő ütemezését.
A leürített rendszerek mielőbbi 
feltöltése fontos a korrózió kiala-
kulásának megelőzése érdeké-
ben. A hosszabb élettartam biz-
tosításáért a töltéshez lágyított 
meleg vizet használnak, amely a 
távhőhálózat visszatérő ágából 
érkezik, és hőmérséklete akár a 
hatvan fokot is elérheti. Emiatt a 
feltöltés idején a csővezetékek és 
a radiátorok átmenetileg felme-
legedhetnek, ami rövid időre 
kisebb hőmérséklet-emelkedést 

okozhat a lakásokban.
A szolgáltató javasolja a közös 
képviselőknek és a fűtési megbí-
zottaknak, hogy lehetőség szerint 
a nyári időszak enyhébb, kevés-
bé forró napjaira időzítsék vagy 
halasszák el a visszatöltést, ezzel 
csökkentve a lakók hőterhelésből 
fakadó kellemetlenségeit.
Fontos hangsúlyozni, hogy a 
lágyvizes feltöltés a fűtési rendszer 
karbantartásának és a következő 
szezonra való felkészítésének 
része, nem pedig a fűtés elindítá-
sa. A nyári időszakban a lehűlő víz 
újramelegítésére nem kerül sor, 
továbbá a feltöltés során leadott 
hőmennyiséget a szolgáltató nem 
méri és nem számlázza ki a fel-
használóknak.
A SZÉPHŐ Zrt. köszöni a lakók 
türelmét és megértését!

A jelenség a karbantartásokkal kapcsolatos
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Biológiai és kémiai növényvédő szerek, műtrágyák,
tápoldatok, vetőmagok, kerti szerszámok,

madáreleség, permetező-alkatrészek

Hétfő: zárva    Kedd-péntek: 8:00-17:00   Szombat:8:00-12:00

Amire a kertben szükség lehet

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B.
Tel: 22/308-685, 30/647-9111 

info@kenderzsineg.com • www.kenderzsineg.com

Au t ó s z e r e l ő t  ke r e s ü n k !
Várjuk jelentkezését, ha szakirányú járműipari 
végzettséggel, többéves szakmai tapasztalattal 

és „B” kategóriás jogosítvánnyal rendelkezik.

Feladata a gépjárművek javítása, karbantartása, 
műszaki vizsgára történő felkészítése, időszakos 
szervizelése, diagnosztikája, valamint mechanikai 

és fődarab javítások elvégzése.

 Önéletrajzát a
 karrier@fabian.hu 

e-mail címre várjuk.

Júliusi feladatok a kertben
Forrósággal indult a nyár, minden szomjazik. 
Aki tud még locsolni, inkább kora reggel 
tegye!

A paradicsomokon és paprikákon 
megjelentek a kalciumhiány tüne-
tei. Itt csak a lombtrágyázás segít-
het! A különböző fajtájú uborkákat 
a legtöbb esetben peronoszpóra és 
lisztharmat ellen nemesítik, így a 
sárguló, foltokban száradó levelek 
az esetek nagy többségében nem 
betegség jelei, hanem atka, levél
tetű vagy tripsz kártételéről van 
szó. Az ok és szükségszerű perme-
tezéshez elengedhetetlen a kártevő 
felismerése. Nagyon fontos, hogy 
odafigyeljünk a növényvédő 
szerek élelmezésügyi várakozási 
idejére! A dióburok-fúrólégy első 
egyedei is rövidesen megjelennek. 
Aki egészséges diót szeretne szüre-
telni, annak rövidesen el kell kez-
deni a védekezést! Jelenleg három 
készítmény használható ellene, 
amiből az egyik biominősítésű.
Szőlőben szórványosan fertőz a 
lisztharmat, a varasodás és a feke-
te rothadás is. Ahol megjelentek az 
első tünetek, már nehéz dolgunk 
van, hiszen a szabadforgalomban 
hozzáférhető készítmények száma 
egyre csökken. Az elérhető kon-
taktszerekkel gyakoribb permete-
zés szükséges!
A július a zöldmetszések ide-
je. A letermett cseresznye- és 

meggyfákat szükség szerint akár 
erőteljesen is visszavághatjuk, 
így a könnyebben elvégezhető 
növényvédelmi munkák mellett a 
gyümölcs minősége is javulhat. A 
barackfák termésének betakarí-
tása után azokon is elvégezhetjük 
az alakításokat. A csonthéjasok 
nyári metszésénél nem csupán 
kisebb igazításokat végezhetünk, 
hanem tulajdonképpen készre 
metszhetjük a fát, mintha tavasz 
lenne. Amennyiben a metszés 
után lombtrágyával is segítjük, 
a téli rügydifferenciálódáskor az 
alsó megmaradt ágakon rakódnak 
be a virágrügyek, így a termések 
alacsonyabban lesznek, ami jövőre 
könnyebb gyümölcsszüretet, illet-
ve növényvédelmet jelent.

A kert megüresedett parcelláit ne hagyjuk 
ugaron, érdemes bevetni másodvetemén�-
nyel! Alkalmas lehet a zöldbab, a cékla 
vagy akár az uborka is. Júliustól vethető a 
feketeretek, mely kiváló téli vitaminforrás!
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Tanszerekkel segíthetünk
Somos Zoltán

Idén nyáron is megszervezi közös tanszer-
gyűjtő akcióját a Gárdonyi Géza Művelődési 
Ház és az Adypapír írószerbolt. Az akció június 
huszonkilencedikén, hétfőn kezdődött, és 
augusztus tizenötödikéig tart.

A tanévkezdés sok család számára 
komoly anyagi terhet jelent, ennek 
enyhítésére a Gárdonyi Géza Mű-
velődési Ház az Adypapír papír- 
írószer bolttal együttműködve 
idén is megszervezi a jótékony-
sági tanszergyűjtését. Arra kérik 
a magánszemélyeket és a vállal-
kozásokat, hogy lehetőségeikhez 
mérten járuljanak hozzá a kezde-
ményezés sikeréhez. Szeretettel 

Közösen sokat tehetünk azért, hogy minden gyermek megfelelő felszereléssel kezdhesse meg 
a tanévet!
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fogadnak teljesen új vagy használt, 
de jó állapotú tanszereket, többek 
között iskolatáskákat, tornazsáko-
kat, tolltartókat, füzeteket, note-
szeket, könyv- és füzetborítókat, 
ceruzákat, tollakat, filctollakat, 
szövegkiemelőket, színes ceruzá-
kat, vízfestékeket, temperákat, 
ecseteket, zsírkrétákat, rajztömbö-
ket, rajz- és írólapokat, radírokat, 
hegyezőket, vonalzókat, körzőket, 
ollókat, uzsonnás dobozokat és 
kulacsokat.
Az adományokat mindkét helyszí-
nen, a Gárdonyi Géza Művelődési 
Házban (Székesfehérvár, Sóstó 
ltp. 1.) és az Adypapírban (Székes
fehérvár, Ady Endre utca 2.) le 
lehet adni.
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A hagyományokhoz hűen idén nyáron is lesz-
nek háromnapos alkotó hévégék a Kézművesek 
Házában. A Fehérvári Kézművesek Egyesüle-
tének foglalkozásai közül kettő már betelt, a 
többire azonban még lehet jelentkezni.

A nyár nemcsak a pihenésről, 
hanem az alkotás öröméről is szól! 
Idén is változatos kézművesprogra-
mokkal várják a Rác utcába mind-
azokat, akik szeretnének elmélyül-
ni egy-egy mesterség fortélyaiban, 
új technikákat kipróbálni vagy 
egyszerűen csak alkotó közösség-
ben tölteni néhány inspiráló napot.
Lesz kosárfonás, csipkeverés, 
gyöngyfűzés, bőrművesség, 
zöldvesszőfonás és még sok más 
különleges műhely. A vászonszö-
vésre és az üvegékszer-készítésre 
beteltek a férőhelyek, a többire 
még lehet jelentkezni. A rész-
letes program az alábbi linken 
olvasható: fehervarikezmuvesek.
hu/2026/06/09/nyari-alkoto-na-
pok/.
Érdeklődni a kezmuvesek@gmail.
com e-mail-címen vagy a 20 2592 
952-es telefonszámon lehet. A 
szervezők szeretettel várnak 
minden alkotni vágyót a foglalko-
zásokra!

Idén nyáron is megszervezi a Tourinform Iroda 
egyik legnépszerűbb és leglátványosabb esti 
programját, a fáklyás városnézést. Minden jú-
liusi és augusztusi programon útra kelhetnek 
az érdeklődők, hogy különleges körülmények 
között ismerjék meg a koronázóváros történe-
tét és titkait.

A Tourinform Iroda szervezésé-
ben minden júliusi és augusztusi 
pénteken fáklyákkal a kézben 
indulhatnak titokzatos felfedező 
sétára a jelentkezők a várfalak Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar hagyo-

mányos nyári hangversenysorozatán négy 
különleges koncert szólal meg Székesfehérvár 
ikonikus templomtereiben. Az idei évben a 
változatlan árú bérlet a tavalyihoz képest 
eggyel több, 3+1 koncertre biztosít belépést a 
zenekedvelőknek.

Az Alba Regia Szimfonikus Zene-
kar idén is megrendezi hagyomá-
nyos nyári hangversenysorozatát 
Székesfehérvár belvárosának pa-
tinás templomaiban. A Harmonia 
Albensis 2026 az egyházzene és a 
koncertzene évszázadain átívelő 
utazásra hívja a hallgatóságot: 
az angol barokk mesterművei-
től a rézfúvós kamarazenén és 
Schubert monumentális alkotá-
sain át egészen a kortárs magyar 
egyházzene legizgalmasabb 
megszólalásaiig.
Július 9-én a Szent Imre-temp-

Ingyenes, mindenki számára nyitott egész-
ségügyi előadást rendez az Endo-kapszula 
Magánorvosi Centrum július nyolcadikán, 
szerdán 15 órától a székesfehérvári Gazdaság 
Házában. A rendezvényen neves székesfehér
vári szakemberek beszélnek az elhízásról 
mint krónikus betegségről, annak okairól és 
korszerű kezelési lehetőségeiről.

Az Életmódorvoslás című előadás-
sorozat első nyári alkalmán a 
résztvevők hiteles információkat 
kaphatnak az egyre több embert 
érintő túlsúly és obezitás hátte-
réről, valamint a hosszú távon 
fenntartható megoldásokról. A 
programban A túlsúly betegség? 
című előadást Madácsy Lászlótól, 
Az obezitás (túlsúly) gyógyítása 
– életmód, diéta és gyógyszeres 
lehetőségek című előadást pedig 
Szász Kornéliától hallhatják az 
érdeklődők.

Július első hétvégéjén kezdődnek a Székes-
fehérvári Közösségi és Kulturális Központ 
mellett a Szevasz, terasz! című sorozat kön�-
nyűzenei koncertjei. A szervezők szeretettel 
várnak mindenkit!

„Felejtsd el a leülős, uncsi kon-
certeket! Július első hétvégéjén 
megnyitjuk az SZKKK teraszait, így 
te döntöd el, hogy lent csápolsz az 
első sorban vagy fentről csekkolod 
a bulit és gyönyörködsz az esti Csó-
nakázó-tó látványában. A koncertek 
mellett insta-kompatibilis szelfipon-
tokkal és babzsákos chillzónával vá-
runk titeket. A legnagyobb csavar? 
Nem kell koncertjegy ahhoz, hogy 
felgyere!” – hívogat a Székesfehérvá-
ri Közösségi és Kulturális Központ a 
Szevasz, terasz! elnevezésű program-

Ötvenedik alkalommal rendezik meg az EFOTT-
ot. Az évek óta a Velencei-tó partján zajló 
fesztivál a jubileumhoz méltó programmal 
készül. A nyitónap július nyolcadika, és négy 
napon át tart a buli.

Az EFOTT sajtótájékoztatóján 
elhangzott, hogy a sukorói fesz-
tiválra olyan nagy volt az érdek-
lődés, hogy a bérletértékesítést 
már hetekkel ezelőtt lezárták. A 
háttérben a fesztivál történetének 
legnagyszabásúbb nyitóprodukció
ja áll. Kurucz Sándor, az EFOTT 
50 jubileumi show kreatív rende-
zője elmondta, hogy a produkció 
nemcsak a zenei palettán belül 
vonultat fel különböző előadó-
kat, hanem korszakokat is átível: 
olyan időutazásban lesz részük a 
nézőknek, amelyre Magyarorszá-
gon korábban még nem volt példa. 
A show-ban táncosok, látványos 
vizuális effektek és harminc zenei 
ikon szerepel majd. A fellépők kö-
zött ott lesz Presser Gábor, Lovasi 
András, Kiss Tibi, Korda György 
és Balázs Klári, a Csík Zenekar, 
Bereczki Zoltán, valamint a mai 
generáció kedvencei is: Mehringer 
Marci, Valmar, T. Danny, KKevin, 
Járai Márk és még sokan mások.
A fesztivál teljes programja az 
efott.hu honlapon található.

	 Fesztivál	

Kezdődik 
a jubileumi EFOTT!

	 Koncert	

Zenei élmények 
a Csónakázó-tónál

	 Életmód	

Előadás az elhízásról

	 Komolyzene	

Harmonia Albensis

	 Városnézés	

Fáklyával Fehérváron

	 Alkotás	

Nyári kézműveskedés

Kos 3. 21. – 4. 20.

Egy régebb óta húzódó félreértés rendeződni látszik. Előkerülhet egy 
e-mail, egy jegyzet vagy egy üzenet, amely hirtelen értelmet ad egy 
korábbi döntésnek. A tempó a megszokotthoz képest most vissza
fogottabb, mégis célra tartó. Egy munkahelyi egyeztetésben finoman 
körvonalazódik, kinek mi fér bele. 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Üzenetek, rövid találkozók, gyors egyeztetések színezik a hetet. 
A változatosság nem szétszórtságot hoz, inkább friss levegőt a 
gondolatok közé. Lehet, hogy egy hétköznapi helyzet hirtelen jó 
ötletté formálódik. Érzelmileg finom hullámzás veszi kezdetét. 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Az Oroszlán-energia még visszafogottabban pulzál, mint 
megszoktad. A figyelem most a minőségen van: egy hang, egy 
ritmus, egy szín, ami pontosan úgy passzol, ahogy elképzelted. A 
nagyvonalúságod csendesebb, mégis átütő: ott hat, ahol a részletek 
összerendeződnek. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

A megszokott rutin finoman átalakul. Lehet, hogy egy kolléga új 
megoldást dob be, te pedig készen állsz a változásra. A praktikus 
részletek most látványosan megtérülnek: egy időzítés jobb lesz, egy 
folyamat egyszerűbbé válik. 

Rák 6. 22. – 7. 22.

A belső tér és a külső világ egymásra hangolódik. A pénzügyi, 
gyakorlati kérdésekben a következetesség jóleső nyugalmat 
hoz. Érkezhet egy apró visszajelzés vagy kedves gesztus, ami 
megerősíti, hogy a gondoskodó energiád látható, és hatni 
kezdett. 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Finom szervezőerő kíséri a napjaidat. Amit a közelmúltban apránként 
raktál össze, most látványosabban mutatja meg magát. A munka vagy 
tanulás terén egy tisztább struktúra rajzolódik ki, és az időbeosztás-
ban is kevesebb a torlódás. 

2026. július 2–8.
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jára, melynek első koncertjeit július 
3-án és 4-én rendezik meg a Fürdő 
sori épületnél.
Július 3-án, pénteken 18 órától a 
HéBa, majd 20.30-tól a Máklikőr 
várja a zenekedvelőket. Szom-
baton 18 órától a Fiúk, 20.30-tól 
pedig a Fran Palermo lép fel a 
színpadon.
A szervezők szeretettel várnak 
mindenkit!

lomban „Dicsőség a magasság-
ban!” – Purcell-anthemek címmel 
az Ars Oratoria Kamarakórus 
hangversenyével kezdődik a 
sorozat. Július 16-án a Ciszter- 
ci templomban az In Medias 
Brass Rézfúvós Együttes műsora 
csendül fel. A Szent István- 
székesegyházban július 23-án az 
Ars Musica Kórus, az Alba Regia 
Vegyeskar, a Comenius Kamara-
kórus, a Primavera Kórus és az 
Alba Regia Szimfonikus Zenekar 
előadásában Franz Schubert 
műveit hallhatja a közönség. A 
Harmonia Albensis július 30-án 
a Szent Imre-templomban zárul 
a Kérdezd a zeneszerzőt! – Újra-
hangolt terek című hangversen�-
nyel.
A Harmonia Albensis koncert-
jeire jegyek és bérletek egyaránt 
elérhetők. Bérletet kizárólag 
személyesen lehet váltani az 
Alba Regia Szimfonikus Zenekar 
jegyirodájában (Székesfehérvár, 
Fő utca 8.).

tövében és a macskaköves utcá-
kon. A város történelmi múltját 
a sötétség leple alatt felfedő 
túrák 21 órakor indulnak a Hi-
emer-házban található iroda elől.
Az első alkalom július harmadi-
kán lesz. Jelentkezni, regisztrálni 
a fehervarneked.hu oldalon lehet!
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A nyári nagy melegben hűsítő kikapcsolódást 
nyújt a Gárdonyi Géza Művelődési Ház és 
Könyvtár két kiállítása. Június végéig látható 
Pálné Hencz Teréz Kor-kör-kép című tárlata, 
ahol a műkedvelők az idő, az emlékek és az 
emberi kapcsolatok lenyomatait tekinthetik 
meg az alkotásokon. A gyerekek és a játékos 
kedvű felnőttek számára is izgalmas kalandot 
ígér a Hetedhét Mackóklub legújabb kiállítása, 
mely ezúttal a kalózok világába repíti a 
látogatókat.

A nyári időszakban is érdemes 
szemezgetni a Gárdonyi Géza Mű-
velődési Ház programjai között. 
A művészet és a kézművesalkotás 
iránt érdeklődőket két kiállítás is 
várja. Június végéig látható Pálné 
Hencz Teréz Kor-kör-kép című 
kiállítása. A tárlat különleges lá-
tásmódon keresztül mutatja meg 
az idő, az emlékek és az emberi 
kapcsolatok lenyomatait. A kiállí-
tás művei érzéseket, gondolatokat 
és történeteket idéznek meg – 
minden látogató számára más és 
más élményt nyújtva.
A gyerekek és a játékos ked-
vű felnőttek számára is izgal-
mas kalandot ígér a Hetedhét 
Mackóklub legújabb kiállítása, 
mely a kalózok világába repíti a 
látogatókat. A Kalózmackók a 
tengeren című tárlat a művelő-
dési ház falain belül, az első és 
második emelet közötti lépcső-
fordulóban várja az érdeklődőket, 
ahol a mackók most nem csupán 
kedves plüssfigurák lesznek, ha-
nem igazi tengeri kalandorok. A 
kiállítás különleges életképekkel, 
mesés jelenetekkel és szerethető 
figurákkal idézi meg a gyerme-
ki fantázia világát. A látogatók 
találkozhatnak kalózsapkás 
mackókkal, hajóskapitányokkal 
és tengeri történetek szereplőivel 
is – mindezt játékos, családbarát 
környezetben.

Egy igazán pörgős székesfehérvári esemén�-
nyel veszi kezdetét a Telekomosok fesztiválja, 
mely az ország öt ikonikus pontjára hozza el 
a sport, a kultúra és a digitális világ fúzióját. 
Július ötödikén egy izgalmas városi élmény-
parkká alakul a King City Skatepark a Bregyó 
közben, ahová Szoboszlai Dominik is kilátogat. 
Napközben táncbemutatók, rapcsaták, este 
pedig Bongor és Lil 404 koncertjei fokozzák a 
hangulatot.

Vasárnap Székesfehérváron 
indul a Telekomosok fesztiválja 
című programsorozat, ahol az 
utcai sportok, a hip-hop és a rap 
kerül középpontba, de ellátogat 
a fesztiválra Szoboszlai Domi-
nik is, aki nemcsak leleplezi a 
tiszteletére készült, közel kétszáz 
négyzetméteres falfestményt, de 
átadja a streetball- és pannafoci-
bajnokság győzteseinek járó 
Szoboszlai-kupát is.
A fesztiválon a látogatók napköz-
ben izgalmas városi futballjáté-
kokat, extrém sportpályákat és 
sportzónákat próbálhatnak ki. A 
sportélményt a hip-hop szubkul-
túra feltörekvő tehetségei teszik 
teljessé: a Budapest Open Mic 
részéről Xike, Enemy, KettőBé és 
Varangyék váltják majd egymást 
egy izgalmas rapcsata során, 
underground hangulatot vará-
zsolva a helyszínre. Este pedig 
Bongor és Lil 404 koncertjein 
lehet bulizni.
Bővebb információ és jegyvásár-
lás a https://telekomspots.hu/
events/ oldalon.

Új kiállítás nyílik a Gárdonyi Géza Művelődési 
Ház és Könyvtárban. Július harmadikán, pén-
teken A pákozdi mennyezetkazetták új élete 
című tárlatot Ware-Nagy Orsolya építészmér-
nök, műemlékvédelmi szakmérnök ajánlja a 
látogatók figyelmébe.

A pákozdi mennyezetkazetták új 
élete című kiállításnak a Gárdonyi 
Géza Művelődési Ház és Könyvtár 
ad otthont júliusban. A tárlat a pá-
kozdi református templom festett 
mennyezetkazettáinak különleges 
világába enged betekintést, bemu-
tatva e kiemelkedő népművészeti 
és egyházi örökség történetét, ér-
tékeit és megőrzésének folyamatát.
A kiállítás megnyitójára pénteken 
16.30-kor kerül sor. A vendégeket 
köszönti és a kiállítást megnyitja 
Ware-Nagy Orsolya építészmér-
nök, műemlékvédelmi szakmér-
nök, aki előadást is tart a pákozdi 
református templom festett men�-
nyezetkazettáiról.

Idén is meghirdette a VOKE Vörösmarty 
Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a MÁV 
Fotókör az Alba Regia Fotópályázatot. A kiírás 
szerint azon bárki részt vehet Székesfehérvár-
ról és a város életéről készült képekkel, illetve 
szabadon választott témában készült fotóval. 
Az alkotásokat augusztus 19-ig várják. Az 
eredményhirdetés a zsűrizett alkotásokból 
nyíló kiállításon lesz október 17-én, szomba-
ton 15 órától.

A hagyományokhoz hűen idén 
is közösen hirdette meg az Alba 
Regia Fotópályázatot a VOKE 
Vörösmarty Művelődési Ház 
és Könyvtár, valamint a MÁV 
Fotókör. A kiírás szerint a pályázat 
nyilvános, azon bárki részt vehet 
életkortól, foglalkozástól és lakó-
helytől függetlenül. A pályázatra 
olyan képeket várnak, amelyek 
korábbi Alba Regia pályázatokon 
nem voltak kiállítva, valamint más 
fotópályázaton nem voltak díjazva. 
Mesterséges intelligenciával előál-
lított fotókkal nem lehet pályázni.  
A pályázónak garantálnia kell, 
hogy a beküldött fotók felett teljes 
mértékű szerzői és személyiségi 
jogokkal rendelkezik, s ha szük-
séges, a felmerülő kétségek esetén 

A Dinnyési Hagyományőrző Központban 
önismereti és alkotótáborral, Gárdonyban, 
a Nemzedékek Házában néptánctáborral, 
valamint Hagyomány és illem címmel napközis 
táborral várják a gyerekeket a nyár folyamán.

Többféle táborlehetőség is várja 
az érdeklődőket Gárdonyban, a 
Nemzedékek Házában, valamint 
Dinnyésen, a Hagyományőrző 
Központban. Július 13. és 17. 
között Aprócska Néptánctábor 
indul a 4-8 éves korosztálynak a 
Nemzedékek Házában. A program 
hétfőtől péntekig 8 óra és 16.30 
között zajlik. Az egyhetes közös 
móka során a néptánc mellett 
élő mesesarok, bütykölde, népi 
játékok, népzenész vendégek és 
sok más meglepetés színesíti az 
élményt. A táborvezető Pápainé 
Csehák Andrea. További infor-
máció a 20 9625 030-as telefon-
számon és az aprocskaneptanc@
gmail.com e-mail-címen kérhető.
Ugyancsak a gárdonyi Nemze-
dékek Házában indul augusztus 
harmadikán a Hagyomány és illem 
elnevezésű napközis tábor 6-10 
éves gyerekeknek. A nyár „leg-
kulturáltabb” táborában az illem 
mellett a hagyományok világában 
is elmerülhetnek a résztvevők, 
ahol többek között virtuskodó, 

	 Vakáció	

Különleges táborok

	 Élmény	

Szoboszlai Dominik 
Fehérváron

	 Kultúra	

Kiállítások 
a könyvtárban 

	 Kiállítás	

Pákozdi 
mennyezetkazetták

	 Pályázat	

Fotósok, figyelem!

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A figyelem fókusza a láthatóságra és az egyensúlyra kerül. Egy 
munkahelyi ügyben a diplomatikus hozzáállásod észrevétlenül teremt 
fair helyzetet. Érzelmileg derűsebb, levegősebb napok jönnek. Egy 
kapcsolatba a könnyed stílus és a tiszta beszéd nyitottságot hoz.
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A közös ügyek és az erőforrások témája kerül előtérbe. Lehet, 
hogy egy szerződés, számla vagy közös tervezés körül kristályo-
sodik ki a következő lépés. Egy váratlan megbeszélés vagy lazább 
eszmecsere hozhat áttörést: a megoldás talán egyszerűbb, mint 
korábban tűnt!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Kapcsolataidban a baráti szövetségek és a könnyed, mégis értékes 
beszélgetések erősödnek. Egy régi ismerős felbukkanása új színt visz 
a mindennapokba. A hét végén a szabad tér és a belső nyugalom kel-
lemes egyensúlya érződik, és jut idő a valóban fontos kapcsolatokra.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Mélyebb áramlások mozdulnak meg, miközben a felszínen minden 
nyugodtnak tűnik. Egy régebbi téma kerülhet új fénybe. Jó ritmusban 
érkezhetnek a hírek, és egy kulcsinformáció a helyére illeszti a mozaik 
utolsó darabját. A fókusz nem a drámán, hanem a strukturált erőn 
lesz.

Bak 12. 21. – 1. 20.

A fókusz a társulásokon van: munkában, magánéletben és minden 
olyan helyzetben, ahol két fél ritmusa találkozik. Egy együtt-
működés újraszabása kerülhet napirendre, és a konkrétumok 
most szokatlanul könnyen illeszkednek. Időpontok, felelősségek, 
határok: minden letisztultabb lesz. 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Érzelmes, lágy hullámzás kíséri a napjaidat. A kreatív energia könnyen 
áramlik, és olyan részletek is összeérnek, amelyek korábban csak 
ötletszinten léteztek. A kimondott vágyak teremtő erővel bírnak: ahol 
elhangzanak, ott a megvalósulás is közelebbinek tűnik.   

ezt igazolni is tudja.
Két kategóriában maximum 3-3 
kép küldhető be, amelyek színes, 
illetve fekete-fehér fotók egyaránt 
lehetnek. A két kategória: Szé-
kesfehérvár – Alba Regia (a város 
életét, épített örökségét, neveze-
tességeit, prominens személyeit 
bemutató képek), illetve szabadon 
választott kategória.
A pályázati képeket e-mailben 
augusztus 19-ig lehet beküldeni. A 
beérkezett alkotásokat a háromta-
gú zsűri, Balogné dr. Kovács Ma-
tild fotóművész, Hipságh Gyöngyi 
fotóművész és Roll Péter fotó
művész, fotográfus bírálja el, majd 
a hivatalos eredményhirdetésre a 
képekből nyíló kiállításon kerül 
sor október 17-én, szombaton 15 
órakor a VOKE Vörösmarty Mihály 
Művelődési Ház és Könyvtárban.
A pályázat részletes kiírása 
megtalálható a művelődési ház 
honlapján, illetve további informá-
ció kérhető a fotókör vezetőjétől, 
Marton Ágotától a 70 4020 710-es 
telefonszámon.

bütykölde, tálaló és illemtár is 
várja a gyerekeket.
Ugyanazon a héten, naponta 8 
és 16 óra között Almamag Pro-
jekt-tábor indul 7-10 éveseknek 
a Dinnyési Hagyományőrző 
Központban, ahol önismeret, az 
érzelmek megismerése és hangsú-
lyozása, dráma, művészetterápia, 
rengeteg játék és mozgás várja a 
gyerekeket.

ÉRTÉKEK, HELYBEN.
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Találkozás a kosárlabda klasszisaival

Vojvoda Dávid és Hanga Ádám eddig csak a válogatottban szerepeltek egy csapatban

Somos Zoltán

Július hatodikán Székesfehérvár ad otthont a 
magyar férfi kosárlabda-válogatott Belgium 
elleni világbajnoki selejtezőjének. Az össze-
csapás előtt a szurkolók két Alba-legendával, 
Hanga Ádámmal és Vojvoda Dáviddal is 
találkozhatnak a MET Aréna előcsarnokában, 
ahol közös fotók készítésére és autogramok 
begyűjtésére is lesz lehetőség. A mérkőzés 
iránt óriási az érdeklődés, ezért újabb szek
torokat nyitottak meg a drukkerek előtt.

Újabb rangos sporteseményt ren-
deznek Székesfehérváron: július 
hatodikán, hétfőn különleges él-
mény várja a magyar kosárlabda-
válogatott szurkolóit. A 18 órakor 
kezdődő Magyarország–Belgium 
világbajnoki selejtező előtt ugyan-
is 17 órától, tehát a kapunyitást 
követően a MET Aréna előcsar-
nokában a belépőjeggyel ren-
delkező drukkerek személyesen 
is találkozhatnak a válogatottól 
visszavonuló és ezen a mérkőzé-
sen búcsúzó Hanga Ádámmal és 
Vojvoda Dáviddal. Az eseményen 
a drukkereknek lehetőségük 
nyílik közös fotó készítésére és 
autogramkérésre, vagy akár rövid 
beszélgetésre a két ikonikus 
játékossal.
A találkozó tehát kiváló alkalom 
arra, hogy a szurkolók személye-
sen is találkozzanak a magyar 
kosárlabdázás két meghatározó 
alakjával, akik hosszú éveken át 
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Vereség a szezonzárón

Végzett sportközgazdászok
Csapó Ramóna

Az AFL-alapszakasz záró játéknapján a 
Koronázók a Vienna Knights csapatát fogadták 
a Takarodó úton. Szoros első félidő után végül 
a bécsiek 41-27-es győzelmet arattak, így a 
fehérváriak számára véget ért az idény.

A Fehérvár Enthroners utol-
só hazai mérkőzésére készült 
szombaton, amikor a Vienna 
Knights látogatott a First Fieldre. 
A Koronázóknak egy győzelem-
mel még volt esélyük elcsípni 
az utolsó wild card helyet, ám 
ehhez a jóval nagyobb játékerőt 
képviselő bécsieket kellett volna 
legyőzni. A fehérvári srácok meg 
is tettek mindent a sikerért, az 
első félidőben szorosan tartották 
az eredményt (17-20), a folyta-
tásban azonban már a vendégek 
akarata érvényesült, akik 41-27-re 
megnyerték az összecsapást.
Ezzel eldőlt, hogy az osztrák 
élvonalban első szezonját töltő 
Enthroners a hetedik helyen zárta 
az alapszakaszt, amivel nem ke-
rült be a rájátszásba. Az idény így 
is több emlékezetes pillanatot és 
szoros meccset hozott, elég csak 
a Salzburg elleni 13-16-os ered-
ményt hozó nyitómeccsre vagy a 
Prágában bemutatott feltámadás-
ra gondolni, amikor mindössze 
két ponton múlt a győzelem. 

Tizennégy fiatal teljesítette sikeresen az 
Óbudai Egyetem Alba Regia Karának sport-
közgazdász mesterképzését. Ez alkalomból 
tartottak ünnepséget hétfőn az Alba Regia 
Sportcsarnokban. 

Diplomavédéssel és államvizs-
gával zárták tanulmányaikat az 
Óbudai Egyetem Alba Regia Kara 
sportközgazdász mesterképzé-
sének hallgatói. A tizennégy 
végzőst a hagyományokhoz hűen 
az Alba Regia Sportcsarnokban 
rendezett gálán köszöntötték. 
András Krisztina, az Óbudai 
Egyetem szakfelelős egyetemi 
docense elmondta: a választható 

A most végzett sportközgazdászok egy része már az egyetemi évek alatt el tudott helyezkedni
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szolgálták a nemzeti csapatot. 
Hozzá kell tenni, Vojvoda az Alba 
Fehérvár színeiben a következő 
idényben is meghatározó játékos 
lesz, sőt bizonyos sportági plety-
kák szerint akár Hanga is vissza-
térhet a csapatba, ahol külföldi 
karrierje előtt szerepelt.
A magyar válogatott az első kör 
utolsó két mérkőzésének 2-2-es 
mérleggel vág neki, és a csoport 
első három helyezettje között kell 
végeznie ahhoz, hogy továbbjus-
son a második selejtezőkörbe. 

A G csoportot a finnek (3-1) és 
a franciák (3-1) vezetik, a belgák 
egyelőre nyeretlenül utolsók (0-4).
A hatalmas érdeklődésre való 
tekintettel újabb két szektort 
nyitottak meg a jegyvásárlók előtt, 
már az 1G és az 1C szektorokba is 
kaphatók belépők. A kulcsfontos-
ságú mérkőzésre a jegyvasarlas.hu 

oldalon lehet megvenni a jegyeket. 
Nemcsak a továbbjutás a tét az 
utolsó fordulóban, az sem mind-
egy, milyen mérleggel megy tovább 
a csapat a második selejtezőkörre.
A válogatott egy zártkapus 
edzőmeccset már játszott Székes-
fehérváron, amelyen egy ponttal 
legyőzte Oroszországot.

duális képzésnek köszönhetően 
többen már a tanulmányaik alatt 
állást találtak.
Az ünnepségen részt vett Gergely 
István olimpiai bajnok vízilabdá-
zó, a Budapesti Honvéd ügy
vezető igazgatója is, aki egyben 
a vizsgabizottság tagja is volt. 
Kiemelte, hogy a magyar sport 
sikereihez nemcsak kiváló spor-
tolókra, hanem magasan képzett 
sportszakemberekre is szükség 
van, és meggyőződése, hogy a 
Székesfehérváron végzett hallga-
tók készen állnak a feladatra.
Az ünnepség végén oklevéllel és 
könyvjutalommal ismerték el a 
kiemelkedő teljesítményt nyújtó 
hallgatókat.

A Vienna Vikings ellen szintén 
kevésen múlt a siker, a Raiders 
Tirolt idegenben, a Salzburg 
Ducksot pedig hazai pályán el is 
kapta Michael Wood csapata.
A Vienna Knights elleni meccs 
előtt és után így sem lehetett pa-
nasz a hangulatra! A szezonzáróra 
sok száz szurkoló látogatott ki a 
First Fieldre, akiket a meccs előtt 
a Fueled és a The Snack együtte-
sek, az összecsapást követően pe-
dig a Quixotic retrowave dallamai 
szórakoztattak. A zenei élményen 
kívül ezúttal is TailGate party, 
valamint veteránautók várták a 
drukkereket, akik a meccset köve-
tően begyűjthették az aláírásokat 
a játékosoktól, és együtt búcsúz-
tatták a 2025/26-os AFL-szezont 
kedvenceikkel.
„Köszönjük, hogy több mint 
nyolcszázan látogattatok ki a mér-
kőzésre, olyan hangulatot teremt-
ve, melyet csak Székesfehérváron 
tapasztalhatnak meg a sportág 
szerelmesei! Bízunk benne, hogy 
sikerül megszolgálnunk a töretlen 
bizalmat, és látványos mérkő-
zéseket, fehérvári győzelmeket 
szállíthatunk a szurkolóinknak a 
következő évben!” – írta közössé-
gi oldalán a Fehérvár Enthroners.                 
                                     (Forrás: ÖKK)
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Külföldi tulajdonosa lesz a Vidinek

A csapat Sóstón készül, a jövő pedig remélhetőleg a pályán és azon kívül is mosolygós lesz!  

Szabó Petra

A város szerdai rendkívüli közgyűlésén zárt 
ülésen döntöttek a képviselők a Videoton FC 
Fehérvár jövőjéről. Három pályázat közül vá-
lasztotta ki az önkormányzat a nyertest, mely 
egy Amerikában bejegyzett, de szakmailag és 
üzletileg is a portugál Benficához kapcsolódó 
vállalat.

A város 2025 júniusában vásárolta 
meg Garancsi Istvántól a klubot 
működtető Kft-t. Az önkormányzat 
már akkor leszögezte, hogy egy sze-
zon erejéig kíván tulajdonosa lenni 
a csapatnak. Június közepén járt le 
a Videoton FC értékesítésére kiírt 
nyilvános pályázat. Három pályázat 
érkezett, két külföldi és egy magyar 
vállalat jelentkezett. Cser-Palkovics 
András szerint az elbíráláskor a 
klub jövőjét hosszú távon biztosí-
tani képes anyagi háttér és a profi 
csapattal, valamint az utánpótlással 
kapcsolatos sportszakmai elkép-
zelések kerültek fókuszba. Így az 
Egyesült Államokban bejegyzett, de 
a nagy múltú, portugál élvonalbeli 
Benficához kapcsolódó vállalat lett 
a nyertes.
„Az első helyezett az Amerikai Egyesült 
Államokban bejegyzett Final Third nevű 
cég, ami mögött portugál érdekeltség 
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Focitábor SóstónDelfinek a strandon
Farkas SzilárdTörök Laura

Javában zajlik a Videoton Baráti Kör Egyesület 
nyári napközis focitábora, melyet a Sóstói 
Stadionban tartanak. Aki kedvet kap, annak a 
napokban még van lehetősége jelentkezni a 
következő turnusokra!

Önfeledten rúgják a bőrt a Vi-
deoton Baráti Kör Egyesület által 
szervezett focitábor résztvevői a 
stadion mellett lévő edzőpályá-
kon. Egy-egy nap általában úgy 
néz ki, hogy érkezés után a srá-
cok átöltöznek, és egy kis eligazí-
tás után már indulnak is a pályá-
ra. A legtöbben természetesen az 
egész napot a gyepen töltenék, és 
csak fociznának reggeltől estig. 

Negyven éve tanítják és képezik a fiatal 
úszókat a székesfehérvári Delfin úszóegye-
sületben. Nyáron sem szünetel a munka, sőt 
ilyenkor a legkisebbek akár úszótáborban is 
elsajátíthatják az alapokat!

A tábor hét héten keresztül tart, 
egyhetes turnusokban. A cél az, 
hogy mindenki jól érezze magát 
a medencében és azon kívül is a 
tábor ideje alatt – mondta el la-
punknak Dániel András, a Delfin 
SE szakmai vezetője: „Nagyon 
régen foglalkozunk ezzel, és nagyon 
nagy siker! A szülőknek adni kell 
lehetőséget, hogy el tudják helyezni 

A hét eleji kánikula sem befolyásolta a játék élvezetét a táborbanA létszámra nincs panasz, csaknem negyven gyerek van a heti turnusban
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van. A nyertes által megajánlott vételár 
775 millió forint. Jelezni szeretném, 
hogy ez ugyanaz az üzletrész, amit 
egy évvel ezelőtt 1 forintért vásárolt 
az önkormányzat” – jelentette be a 
Videoton jövőjével kapcsolatos sajtó-
tájékoztatón a polgármester.
A második helyezett egy brit vállalat 
lett, ők 532,5 millió forintos ajánla-
tot tettek. Most negyvenöt nap áll 
rendelkezésre, hogy a győztessel 

megkössék a szerződést. Balogh 
Attila, a Videoton FC Fehérvár 
ügyvezetője örömét és bizakodását 
fejezte ki a döntéssel kapcsolatban: 
„Az elmúlt egy év nem volt könnyű, és 
bizonyos szempontból a működésünk 
korlátozott volt, de legalább sikerült 
fenntartani a klubot, és együtt tartani 
azt a stábot, amely szerintünk többre 
hivatott ennél, és hozzájárulhat ahhoz, 
hogy a Vidi visszajusson arra a polcra, 

ahová való. Bízunk benne, hogy sikeres 
lesz a szerződéskötés is!”
A sajtótájékoztatón elhangzott, hogy 
Székesfehérvár önkormányzata a 
jövőben is konstruktív partnere 
kíván maradni a társaságnak, hogy 
az új tulajdonossal együttműködve 
megvalósuljon egy fenntartható, 
sikeres klubmodell, ami biztosítja a 
fehérvári labdarúgás jövőbeni fenn-
maradását és fejlődését.

Egy ilyen tábor azonban nem 
kizárólag focis feladatokból áll! 
Szűcs István, aki többedmagával 
az edzéseket tartja, elárulta, hogy 
a hétköznapok során rengeteg 
közös élmény és program várja 
a gyerekeket a zöld gyepen kívül 
is, hiszen például a tűzoltóságra 
is ellátogatnak egyik nap.
A tábornak ezen a héten a má-
sodik turnusa zajlik, és a jövő 
héten, valamint azután is lesz 
még egy-egy turnus. A szervezők 
ezúttal a 2013 és 2020 között szü-
letett fiúkat és lányokat várják. 
Információk a táborról a Video-
ton Baráti Kör Egyesület hon-
lapján, illetve közösségi oldalán 
olvashatók.

a gyerekeket nyáron, és a gyerekek is 
szívesen jönnek.” 
Négy oktató foglalkozik a kicsik-
kel a táborban. Egészen augusztus 
első hetéig a gyerekekkel lesznek 
a strandon: „Próbáljuk szakmai 
szemmel is nézegetni a gyerekeket. 
Akinek van affinitása az úszósport­
hoz, őket kiválogatjuk, a szülőkkel is 
megbeszéljük, van-e kedve a gyerek­
nek úszni a későbbiekben” – tette 
hozzá Dániel András, aki szerint 
ha valakinek megtetszik a sport 
a táborban, az később folytatja 
az úszást az egyesület tagjaként. 
Negyven gyermekből tapasztalata 
alapján négy-öt hosszú távon is 
úszni fog.



A Fehérvár Televízió műsora július 4-től július 10-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Nyakas Eszter

08:15  A bölcs kutya tanításai
08:35  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Amit a kórházról 

tudni érdemes
12:15  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:45  Seuso-kedd
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Spányi Antal

18:25  Honvéd7 
18:45  On-off
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Csak stílusosan!
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Savaria Filmszemle: A 

mentésügy története
20:50  Aranymetszés
21:40  Magyar-madjar találkozó
22:05  Híradó – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bobory Zoltán

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Savaria Filmszemle: A gerle
11:45  A bölcs kutya tanításai
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Csak stílusosan!
13:00  Képes hírek
15:55  Határaim
16:45  Internetes ügyeink
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Nyakas Eszter

18:20  Savaria Filmszemle: A 
házépítés iskolája

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Szerelem egy életen át 

és még azon is túl
20:50  Aranymetszés
21:35  Mi a meditáció?
21:45  Híradó – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Spányi Antal

08:20  Honvéd7
08:40  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Savaria Filmszemle: A 

házépítés iskolája
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: 

Az alkotás öröme 
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  A 313. ugrás
17:45  Hírek
17:50  Savaria Filmszemle: 

Elfeledett Széchenyiek
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Aratató Antal, az 

örök könyvtáros
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Savaria Filmszemle: 

Független mészárosok
20:40  Határaim
21:35  Aranymetszés
22:20  Híradó – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Aranymetszés

08:05  A bölcs kutya tanításai

08:30  Képes hírek

11:00  Krinolin, turnűr, 

halcsont: A babák és 

a divat – 1., 2. rész

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: 

Kell egy csapat

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Természetesen, 

egészségesen

18:15 Savaria Filmszemle: Jóbuda

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér 

21:15  Nézőpontok

22:00  Híradó – ismétlés

22:20  Képes hírek
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00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

08:45  Bajnokok városa 

09:10  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

12:25  Bajnokok városa – ismétlés

13:00  Képes hírek

15:55  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok? 

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Kvantum

18:30  Csak stílusosan!

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Gorsium együttes

20:25  Savaria Filmszemle: 

Hefkó Mihály-portré

21:20  Skandináv est

22:45  Híradó – ismétlés

23:05  Képes hírek

Kiemelt  ajánlatunk: július 7.   17:55 Vendégünk Spány i  Antal  megyés püspök

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
08:10  Agrárinfó 
08:40  Seuso-kedd
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt
10:30  Természetesen, 

egészségesen
11:00  Savaria Filmszemle: 

Tokaji mozaik
11:30  Aranymetszés
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  On-off
13:45  Savaria Filmszemle: 

Rejtőzködő kincseink
14:10  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok?
15:05  Egészségedre!
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  A szomszéd vár
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Staudt Ágnes

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Léptei nyomában 

virágok nyíljanak
19:55  Akik császárok 

lehettek volna
20:50  Rúzsa Magdi-koncert
21:15  Múltunk és jelenünk: 

A rejtőzködő kövek 
megmutatják magukat

21:55  A bölcs kutya tanításai 
22:15  Hírek – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:25  Sztárportré

09:45  Internetes ügyeink

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Fehérvári beszélgetések 

10:35  Természetesen, 

egészségesen

11:05  Fehérvári beszélgetések

11:35  Köztér

12:25  A bölcs kutya tanításai 

12:45  Fehérvári beszélgetések

13:15  Hírek – ismétlés

13:20  Rossini: Stabat Mater

14:30  Természetesen, 

egészségesen

15:00  Savaria Filmszemle: 

Apropó 

16:50  Fizikai kísérletek: A 

Föld mozgásai

17:00  A hét hírei 

17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 

vendége Pad Zoltán

17:55  Bakancsban és 

uszonyban a Föld körül

18:30  Diagnózis

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

19:50  Forgószínpad

20:20  ARTE 70

22:30  A hét hírei – ismétlés

22:50  Képes hírek 
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2026. 07. 05. VASÁRNAP 2026. 07. 06. HÉTFŐ 2026. 07. 07. KEDD 2026. 07. 08. SZERDA 2026. 07. 09. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: Kiss-
Dávid Renáta

14.10  Kertészeti magazin 
Vendég: Németh László

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Vállalkozás és marketing
17.10  Nézőpontok
 Palkó Zsuzsi vendégei: 

Kerecsényi Gergely, 
Pécsi Bálint, Gerencsér 
István (Gege)

18.10  Életritmus Koller Zsuzsival 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Kiss György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
– Határaim Szerkesztő: 
Kiss-Dávid Renáta
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08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek 

Székesfehérvár és Fejér 

vármegye egész területéről 

 Hírszerkesztő: Kiss-

Dávid Renáta

08.10  Internetes ügyeink Vendég: 

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég: Korik Péter

10.10  Kertészeti magazin

11.10  Cseperedő – minden, 

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40  Zöldellő utakon

15.10  Hűha! – Technológia 

és tudomány érthetően 

Vendég: Theisz György

16.40  Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk

 Fehérvári hétvége: 

műsorajánló, 

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

 Műsorvezető: Sasvári 

Csilla Hírszerkesztő: 

Kiss-Dávid Renáta

09.10  Természetesen, 

egészségesen Vendég: 

Supliczné Tóth Mária

10.10  Gazdát keresünk az ASKA 

menhelyén élő kutyáknak 

Vendég: Molnár Tamásné

11.10  Zenéről szóban

11.35  Szabadidőben 

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég: Pánczél Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig  

14.10  Zeneturmix Műsorvezető: 

Kiss György

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

2026. 07. 04. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Autófitnesz Vendég: 
Polgár Tibor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  KRESZ-percek Vendég: 
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: Kiss-
Dávid Renáta

14.10  Mentés másként Vendég: 
Koppán Viktor tűzvédelmi 
főelőadó és Pápai Imre 
emeritus mentőtiszt

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Fehérvári ebügyek
16.10  Dojo önvédelmi és távol-

keleti harcművészeti 
magazin Vendég: 
Rétlaki Gábor

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Internetes ügyeink 
Vendég: dr. Czenczi Anikó 
Szerkesztő: Kiss György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi Júlia

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Gábor szerint a világ 
Vendég: Gyarmati Gábor, 
a Városgondnokság 
látássérült munkatársa

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: Kiss-
Dávid Renáta

13.10  Szépségmegőrző 
Vendég: Palásti Leila

14.10  Gondolatmorzsák Vendég: 
Rudnicai Margó

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég: Lencsés Rita 

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.15  Cseperedő – minden, 
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég: Grosz Pálma

17.10  Vörösmarty kocka Vendég: 
Gombaszögi Attila

18.10  Mindenmentes Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: Kiss-
Dávid Renáta

13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Múzeumlátogatás
16.10  On-off
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

– Lélekbúvár Vendég: 
Pap Csilla Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég: Séllei Györgyi 

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Állati dolgok Vendég: 
Lorászkó Gábor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Lapszemle a Fehérvár 
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: Kiss-
Dávid Renáta

13.10  A Városgondnokság 
műsora

13.40  Az vagy, amit megeszel! 
Vendég: Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10  Zenéről szóban
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

16.10  Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: 

Kalmár Ádám 
18.10  Zöldellő utakon 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

– Aranymetszés 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos


